

Главное – не дразните Тигра!

Недолго уже осталось Быку бить копытом о землю – к прыжку готовится Тигр: скоро один год сменит другой. По традиции перед Новым годом мы попросили жителей Лесного поделиться своими впечатлениями о годе уходящем и рассказать, чего они ждут от года грядущего.

Валентина Николаевна, пенсионерка: – Да что хорошего? Трудным был год. Вроде Бык – животное хозяйственное, пахали на нем в старину, а вышло так, что нынче урожай в саду почти весь погиб. Не помог Бык! И кабачки померзли, и перец не уродился, и яблоня рано облетела, и три грядки картошки воры бессовестные унесли! Пенсия маленькая, как жить? Одна надежда на сад и была... А Тигр и во все ничем не пособит: кошка, она и есть кошка, только что большая. Не жду уж ничего хорошего – ни от годов этих ваших, ни от погоды, ни от людей: как были воры на Руси, так и будут...

Александр, молодой отец, с коляской: – Год Быка – отличный год: у меня сын родился! И сам как бык – здоровый, крепкий, кровь с молоком! (гордо заглядывает в коляску). Мужиком настоящим вырастет, характер уже показывает, не хлюпик какой-нибудь – Крыса там или Кролик – Бык! Сын! Я счастлив, и семья, знаете, как-то сразу окрепла. Удачный для нас год, счастливый!

А в год Тигра... Ну не знаю, можно попробовать дочку родить. Будет такая мягкая, гордая, грациозная. Не просто кошка, а такая – сильная, умная...

Эльвира, яркая и улыбающаяся лесничанка: – В год Быка я исполнила половицу и «взяла быка за рога»: заставила мужа начать и закончить ремонт в нашей квартире. Видели бы вы, как он пускал пар из ноздрей – не хотел, упирался, но я заставила! Весь год на



Рисунок Станислава АШМАРИНА

это потратили, но зато теперь праздник будем встречать в красивой уютной квартире – душа радуется!

В год Тигра, надеюсь, муж будет послушным, и мы сделаем еще что-нибудь грандиозное в нашей жизни. И всем женщинам я желаю таких же покладистых и сильных мужчин, как символ наступающего года!

Владимир, хозяин красивой овчарки: – Знаете, бык – животное хорошее. Чем? Он все-таки предсказуем. И год был таким же. Монетизация, свиной грипп, суровые декабрьские морозы – обо всем люди знали заранее, готовились. Катаклизмы в виде пожаров и аварий случились ближе к концу года – потому что приближается Тигр. А тигр – животное вне-

запное. Он долго выжидает, собирает, прикидывает, потом – раз – молниеносный прыжок откуда не ждали. И это плохо. Думаю, в 2010 году будет много таких внезапных резких движений, которые могут произойти в любой сфере нашей жизни. Но главное – Тигра не дразнить! Тогда и он не поднимет на вас когтистую лапу.

Алина, 24 года: – Год Быка – мой год. И ощутила я его по полной! И пахла, как бык, когда институт оканчивала, и быковать приходилось, отставив важные для меня жизненные ценности. В целом 2009 год – довольно удачный, стабильный.

Год Тигра, думаю, будет ярким, интересным, ведь тигр – животное необычное, загадочное. А белый тигр – еще и редкое. Надеюсь, что каждого из нас ждет такая же редкая удача – в смысле настолько уникальная, как и сам белый тигр!

Артем, школьник: – Я видел в Интернете белого тигра. У него совсем мало полос черного цвета и голубые глаза. Это очень красивое животное, но опасное: ведь он все-таки дикий. Хочу пожелать всем, чтобы в 2010 году у всех в жизни было много белого цвета, то есть всего самого хорошего: счастья, здоровья, друзей, большой зарплаты. А черного пусть будет совсем чуть-чуть, всего несколько полос, как на шубе у тигра.

Ирина, мама Артема: – Год Быка очень сильно испытывал нашу семью: и рога были, и копыта... Честно говоря, уже хочется, чтобы этот сложный год скорее закончился, уж больно тяжелое животное – бык.

В год Тигра, наверное, проблемы целиком не исчезнут, но тигр – все-таки кошка, значит, падает на все четыре лапы, и, может быть, мы легче перенесем все невзгоды. Этого я желаю нашим жителям, семьям, городу и всей стране.

Лесничан расспрашивала Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.

Медики и больной перед болезнью не сдаются!

Когда с человеком случается беда – болезнь или травма, тут же приходят растерянность, мучительные боли, всевозможные мысли, дополнительные волнения и заботы родных и близких. Очень важно, кто и как отзовется на внезапную беду с первой минуты до окончательного выздоровления.

7 апреля 2009 года около 9 часов утра, на тротуаре на улице Белинского и упав на льду напротив центра детского творчества, я получила перелом шейки бедра. Рядом оказался молодой мужчина, который вызвал «Скорую помощь», помог мне принять удобное лежачее положение. Очень хочу, чтобы этот добрый человек отозвался (телефон в редакции).

Оперативно на место падения прибыл врач С.М. Гордеев, который тут же оказал необходимую помощь и аккуратно доставил меня в приемный покой. Спасибо этому замечательному человеку, который неоднократно и в прежние годы принимал участие в укреплении моего здоровья.

В приемном покое меня с такой ужасной для людей пожилого возраста травмой (мне 71-й год) встретил врач В.А. Лисин, который так же профессионально оказал мне помощь.

Я очень переживала, что могут отказать в проведении операции (в газетных публикациях было много сведений, что в таком возрасте больным отказывали в ее проведении). Я благодарна судьбе, что заведующий отделением травматологии В.А. Наточий принял решение прооперировать меня и вместе со своими коллегами С.А. Лалетиным, В.М. Даниловым и медсестрами сделали операцию – остеосинтез шейки бедра. 27 октября В.А. Наточий с участием молодого специалиста Д.В. Глушкова изыскали из моей ноги металлоконструкцию и через некоторое время поставили меня на ноги.

Сперва ходила только с костылями, затем – с одним костылем и тростью, а сейчас, хотя порой бывает больно и тяжело, передвигаюсь только с тростью. Стараюсь во что бы то ни стало преодолевать недуг.

Я очень рада, что врачи-травматологи В.А. Наточий, С.А. Лалетин, В.А. Лисин возвратили меня к жизни. Большое спасибо уважаемым врачам, медсестрам и младшему медперсоналу за их добросовестный труд. Низкий поклон не только от меня, но и от других пациентов, которые благодарны своевременной медпомощи персонала отделения травматологии ЦМСЧ №91. Здоровья и успехов всем вам в наступающем 2010 году!

С глубоким уважением Нина БУШУХИНА, г. Лесной.

Думцы, постарайтесь не рычать!

Сегодня, не для кого не секрет, многие политики и видные общественные деятели пользуются услугами астрологов. У многих из них есть личный и коллективный предсказатель, который составляет для них звездные карты, персональные и корпоративные гороскопы – в том числе и хорарные.

С одним из таких ученых – действительно, человеком с двумя специфическими образованиями, не стажировавшимся разве что только в самом космосе, работающим на политическом прищипе Екатеринбург, меня свел случай. Этот человек как раз трудился над составлением звездной карты одного из депутатов Облдумы, и потому очень логично пришла мысль узнать: что собой представляет наше, лесновское, думское созвездие, с точки зрения астрологии?

Затем оказалась интересной, мы собрали необходимые данные, астролог нашел свободное время и в преддверии Нового года нарисовал следующую картину...

Без Овна и Водолея

У вас подобралась довольно интересная и необычная Дума, в составе которой присутствуют представители почти всех знаков Зодиака.

Недостаток ее в том, что среди депутатов нет ни одного Овна. А ведь Овен – знак борцов и первопроходцев. Если Дума собирается принимать непростые решения или уделить пристальное внимание инновационному развитию города, то эти звездно-деловые качества Овнов были бы весьма кстати. Овен с удовольствием навьючился бы и понес на себе самую тяжелую ношу, смело ступая по неизведанным, часто топким и скользким, но таким важным тропам нашей непростой жизни...

Также в составе Думы отсутствует Водолей – знак правдоискателей. Это единственный знак, который в поисках справедливости сойдет в преисподнюю. Учитывая, что Дума – избранный орган и жители наверняка ждут от своих избранников справедливых решений, то Водолея вам очень не хватает. Конечно, это не значит, что все остальные знаки будут поступать с народом нечестно – просто у Водолея справедливость в крови...

Стрелец – пятикратно!

Больше всего в вашей Думе представителей знака Стрельца – пять.

Это знак мудрецов и советников. Главная черта его характера – любознательность и умственная активность. Всегда пытается докопаться до сути проблемы, его энергия не иссякает никогда. Стрелец умеет быстро собрать нужную информацию, у него тысячи нужных контактов. Но с ним не так-то просто иметь дело: он нетерпелив и излишне прямолинеен. В Думе стоит предоставить им руководство, поставить на ключевые позиции. Однако в год Тигра Стрельцам будет трудно: им придется тратить гораздо боль-



ше сил на сопротивление альтернативным мнениям и доказательству своей точки зрения.

Пара – конфигурация позитивная

Два – это полнота, это символ создания, рождения, развития. Поэтому все, что я сейчас скажу, смело умножайте на два.

Козерог – знак дипломатов и ученых. Невзрывчатое упорство в достижении цели сочетается с дипломатичностью – это два великолепных качества. Козерог всегда сосредоточен на деле. У него есть историческое чутье: проявляя глубокий интерес к событиям прошлого, он анализирует настоящее и моделирует будущее в реальном формате. Вопросы социальной политики и законодательства всегда находятся в центре его внимания. Козерог трудолюбив, любит систему. А потому вряд ли будет искать непроторенных путей, как сделал бы Овен, – скорее, изберет много раз хоженую дорогу. Позиции Козерога, усиленные в год Быка, сохраняются и в год Тигра.

Близнецы – знак изобретателей. Это жизнелюбы, любители рассуждать. Спикерами лучше выбирать именно Близнецов. Их энергия бьет через край, поэтому в Думе они должны быть загружены как никто другой. Они стремятся к разнообразию, не выносят рутину. Однако Близнецы, как никакой другой знак, склонны менять свое мнение на противоположное. И в год Тигра некоторые разногласия и недопонимания среди коллег по власти будут провоцироваться именно Близнецами.

Весы – знак государственных деятелей и менеджеров. Они уравновешенны, собраны, умеют собираться в сложных и стрессовых си-

туациях. Никогда не упускают из виду мелочи и детали, всегда апеллируют к лучшим качествам людей. И конечно, умеют взвешивать все «за» и «против». Однако принимать решение – это не для них, они прекрасно сделают подготовительную работу, а точку пусть поставит кто-нибудь другой... Эта тенденция сохранится для них и в наступающем году.

Рак – знак проповедников и учителей. Сила Раков в умении приспосабливаться к обстоятельствам и в их терпении. Им нравится общаться с аудиторией, они доступно объясняют самые сложные вещи и в этом незаменимы. Знают толк в комфорте и уюте, поэтому могут сыграть значительную роль в развитии благоустройства города. Однако если Бык благоволил Ракам – он сам хороший хозяин, как и они, то в год Тигра этим знакам придется повоювать, отстаивая свои позиции.

По одному представителю

Скорпион – знак диктаторов и правителей. Это энергичность, независимость, нестигаемая воля. Ему по душе крупномасштабные предприятия, где бы он мог продемонстрировать свою силу и мощь. Ему не свойственны никакие колебания: он кидается в работу как олимпийская чемпионка в бассейн. Однако он резок и склонен к крайностям, не приемлет слабостей – ни своих, ни чужих, поэтому лучше думцам не проявлять при нем лень, растерянность, нерешительность. В год Тигра к идеям Скорпиона нужно будет прислушиваться очень серьезно.

Телец – знак созидателей и производителей. Прагматик, упрямец, он твердо стоит на земле, может черпать удовольствие в рутинной работе, но ему нужна система в работе,

хаоса не приемлет. Может нести на себе груз бумажной работы, подготовки документов, оформления протоколов, составления докладов. В год Тигра Тельцу опасно интриговать – в действиях он должен быть максимально честен с коллегами по власти.

Рыбы – знак поэтов, художников, артистов. Имеют двойственный характер: могут плыть как в одну, так и в другую сторону. Важно определить направление течения, и Рыбы проявят свои лучшие качества: пластичность ума, интуицию, умение обходить острые углы. Однако в год Тигра Рыбы не в фаворе: это единственный знак, кому не рекомендовано давать власть в руки. Подключайте Рыбу к уже готовому проекту, и она непременно укажет вам важный нюанс, который никто не заметил.

Лев – идеальный руководитель, превосходный организатор, умело распределяет обязанности, прекрасно планирует деятельность. Но его стиль – выбор генеральной линии и общее руководство. Детали выводят его из себя. Львов нужно выслушивать в самом начале общего дела и по его завершению: здесь его слово просто незаменимо. В год Тигра у Льва родится много прекрасных рациональных идей, но не подпускайте его к решению финансовых вопросов: это не его сфера на ближайшее время.

Дева – знак критиков, ремесленников и мастеров. Главная ее черта – поразительная проницательность и умение разбираться в проблемах. Дева практик. Она никогда не бывает в споре с рассудком. На ее деловых качествах обычно замыкается все в корпорации. Она быстро схватывает суть проблемы и умеет найти правильное решение очень быстро. В год Тигра старайтесь консультироваться с Девой как можно чаще: этот знак будет незаменим в решении стратегических вопросов.

Что в итоге?

Посмотрите: все основные качества, необходимые для эффективной работы законодательного органа – умственная активность, собранность, дипломатичность, трудолюбие – в вашей Думе присутствуют пятикратно и двукратно. Это говорит о том, что есть лидерская группа, способная влиять на работу Думы в целом, и прекрасные подгруппы-пары, незаменимые в той или иной сфере. Чему стоит уделить внимание вашим думцам – умению находить компромисс и обходиться без эмоций, потому что в год Тигра усилится тенденция к «рычанию» – то есть спорам, отстаиванию своих позиций, неприятию альтернативного мнения. Поэтому могут быть непростые взаимоотношения, проблемы непонимания, но, наверное, такая участь любого объединения – ведь в коллективе всегда собраны люди разных знаков Зодиака.

Конечно, все, что я рассказываю, это достаточно условно: в конце концов каждый человек – уникален, он – носитель всего на свете. В нем есть достоинства и пороки, добро и зло, лень и трудолюбие. В силу образования, воспитания, цивилизованного общежития мы с вами умеем отлично контролировать свое поведение. Но астрология тоже не помешает! Тем более – накануне Нового года.

С астрологом беседовала Вера НАРОДНАЯ. Коллаж Дмитрия ПОДЪЕФЕРОВА.